



從1963到2013

中大精神，情懷深厚。她一路走來，歷經50年的風霜洗禮，春風化雨，如今中大已是桃纓李碩，畢業生人數超過16萬，在這座人文與景觀共融的校園裏，先賢後輩領受着優良傳統的薰陶，踏着金禧的里程碑，攜手共進，持續開創驕人成就。

今期《中大校友》是金禧校慶系列的完結篇，以「慶金禧：傳承輝煌創新猷」為題壓軸，分別邀請了校長沈祖堯和8間學院的院長參與訪談，與大家分享中大故事的綿延卷軸：校長沈祖堯深信，科技發展與人文精神並進，將描劃出大學教育未來發展的宏偉藍圖；文學院院長梁元生認為，畢業生應關注社會文化，做有益人群的事；商學院院長黃德尊感謝校友多年來無私回饋，寄望繼續培育具國際視野的畢業生；教育學院院長梁湘明期許校友在專業、家庭、社會上都能發揮正面的教育作用；工程學院院長汪正平指多年來校友言傳身教，以成功經驗鼓舞師弟妹在工程道路上奮進，為躋身世界一流學府而奮鬥；法律學院院長Christopher Gane期盼新一代畢業生能透過法制鞏固香港與內地以至世界的友好關係；醫學院院長陳家亮鼓勵在社會上卓有成就的畢業生與師弟妹交流，為母校中大的發展作貢獻；理學院院長黃乃正認為科研乃終身志業，畢業生醉心研究之餘，亦應關心社會，胸懷天下；社會科學院院長李少南則對畢業生能獨立思考、擁有批判社會現象的能力感到欣慰，希望大家繼續發聲。

十年樹木，百年樹人，中大在作育英才的道路上耕耘不息，從「傳承」到「開創」，即將開展另一個50年的輝煌盛事。